
В Кемеровской области - Кузбассе возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения подростка, тело которого было обнаружено в промышленной зоне г. Белово

В правоохранительные органы города Белово 14 марта текущего года поступило заявление о безвестном исчезновении 15-летнего Максима Кильтеева, который 10 марта ушел из дома и не вернулся. С заявлением о его безвестном исчезновении обратилась бабушка, являющаяся опекуном ребенка. Учитывая, что несовершеннолетний более 4 суток отсутствовал дома, следственным отделом по городу Белово незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

15 марта в ходе поисковых мероприятий в промышленной зоне у заброшенных построек г. Белово было обнаружено тело мальчика без видимых телесных повреждений. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе причины смерти ребенка.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 марта 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1773582>